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Ata da quadragésima sexta sessão Ordinária do primeiro Biênio 2025/2026, realizada 
na Câmara Municipal de Olho D'água no dia 14 de junho de 2025. 
Aos quatorze dias do mês de junho do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 10h 
00min, na Camara Municipal de Olho D'água - PB, Casa Gadibete Cirilo de Carvalho, 

reuniram-se os Senhores vereadores para participarem de uma sessão ordinária, 
presidida pelo presidente João Batista de Melo. Dando início, o Senhor presidente 
cumprimentou a todos e declarou que em nome de Deus e do povo de Olho D'água, 
aberta e instalada a sessão, em seguida, deliberou ao primeiro secretário Nivaldo 
Veras Neto para fazer a chamada nominal dos Senhores vereadores, sendo verificada 
a presença dos seguintes Edis: Francisco Furtado de Araújo, Francinilcio Leite Melo, 
Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de Melo, José Simôa de Lima, 

Nivaldo Veras Neto, Ruguismar Pereira da Silva e Sales da Costa Alves, sendo 

verificada a ausência do vereador Fernando Leite de Almeida. Havendo quórum para 
deliberar, o Senhor presidente convidou o vereador da Pedro Alves de Maria cidade 
de Emas para fazer parte do recinto passou para o primeiro secretario para a leitura 
da ata da quadragésima sexta sessão, a ata foi colocada em discursão, não havendo 
quem queira discutir, a mesma foi colocada em votação, sendo aprovada por maioria. 
Dando Início, foi lido e apresentado o projeto de lei de nº 20/2025, de autoria do Poder 
Executivo, de autoria do Poder Executivo, que dispõe que autoriza a abertura de 
credito especial ao orçamento vigente para fins que menciona, e dá outras 
providencia, sendo encaminhada para as comissões. Continuando, foi lido e 
apresentado o projeto de nº 21/2025, de autoria do vereador Nivaldo Veras Neto, 
Poder Legislativo, que dispõe sobre a obrigatoriedade de disponibilização de 
ingressos gratuitos para crianças das escolas publicas do Municipio de Olho D 'água- 
PB, pelosParques de Diversões e aos Circos instalados no município a sendo 
encaminhada para as comissões. Em ato continuo, foi lido e apresentado o projeto de 
nº 17/2025, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o remanejamento a 
transposição e a transferência de recursos da lei de dotações orçamentária anual para 

2025, até o limite que especifica e dá outras providencia, sendo encaminhada para as 
comissões. Não havendo mais nada a tratar na fase do expediente, o senhor 
presidente passou para o uso da tribuna. Dando início, o vereador Nivaldo Veras Neto, 
cumprimentou a todos, em seguida, falou o trabalho realizo no primeiro semestre, 
parabenizou o vereado João Batista de Melo pelo trabalho frete a esta casa, 
parabenizou o executivo pelas bandas contratadas e desejou uma boa festa a todos. 
Não havendo mais nada a tratar na fase do expediente, o Senhor presidente passou 
para a ordem do dia. Dando início, determinou ao primeiro secretário a chamada 
nominal dos senhores vereadores, sendo verificada a presença dos seguintes Edis: 
Francisco Furtado de Araújo, Francinilcio Leite Melo, Joana Avelina de Almeida 

Macedo, João Batista de Melo, José Simôa de Lima, Nivaldo Veras Neto, Ruguismar 

Pereira da Silva e Sales da Costa Alves, sendo verificada a ausência do vereador 

Fernando Leite de Almeida. Dando início, foi colocado em discursão o requerimento 
de urgência especial assinado por três vereadores aos projetos de lei de nº 20/2025, 
de autoria do Poder Executivo, solicitando que os mesmos tramitem de forma 
especial, o requerimento foi colocado em discursão, os vereadores José Simôa de 
Lima, Nivaldo Veras Neto, Joana Avelina de Almeida Macedo, discutiram o 

requerimento, não mais havendo quem queira discutir, o mesmo foi colocado em 
votação, sendo aprovado por maioria. Em seguida, o Senhor presidente, suspendeu 
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a sessão para a elaboração dos pareceres. Reiniciando a sessão, foi colocado em 
discursão o parecer da comissão de Legislação, Justiça e Redação ao projeto de lei 
de nº 20/2025, não havendo quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, 

sendo aprovado por maioria. Continuando, foi colocado em discursão o parecer da 
comissão de Legislação, Justica e Redação ao projeto de lei de nº 18/2025, não 

havendo quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado 
com emenda por maioria. Em ato continuo, foi colocado em discursão o projeto de lei 
de nº 18/2025, de autoria do vereador Sales da Costa Alves, Poder Legislativo, dispõe 

sobre proibição a entrada, uso ou permanência de pessoas com capacetes nos 
estabelecimentos públicos ou privados olho d'água paraíba, e dá outras providências, 
os vereadores Joana Avelina de Almeida Macedo, Sales da Costa Alves, Nivaldo 

Veras Neto, Ruguismar Pereira da Silva, colocou emenda ao artigo 3º, não mais 

havendo quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votação com a emenda, 

sendo aprovado por maioria. Prosseguindo, foi colocado em discursão o projeto de lei 
de nº 20/2025, de autoria do Poder Executivo, que dispõe que autoriza a abertura de 
credito especial ao orçamento vigente para fins que menciona, e dá outras 
providencia, os vereadores Ruguismar Pereira da Silva, Nivaldo Veras Neto discutiram 
projeto, não mais havendo quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, 
sendo aprovado por maioria. O vereador Jose Simôa de Lima, solicitou questão de 
ordem para agradecer aos vereadores Ruguismar Pereira da Silva e Joana Avelina 
de Almeida Macedo, os vereadores Francisco Furtado de Araújo, Joana Avelina de 

Almeida Macedo e Sales da Costa Alves fizeram uso das explicações pessoais. Não 
havendo mais nada a tratar, o Senhor presidente, declarou recesso legislativo e 
declara encerrada a sessão, e mandou que lavrasse a presente ata, que vai ao final 
assinada pelo 1º Secretário, pelo Senhor Presidente e demais vereadores presentes. 
Olho D'água - PB, 14 de junho de 2025. 

João Batista de Melo Nivaldo Veras Neto 
Presidente 1º Secretário 
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